

Как сообщалось ранее в криминальной хронике за прошедшие дни, сотрудниками полиции Нижневартовска возбуждено уголовное дело в отношении жителя города, подозреваемого в совершении грабежа.



Так, 17 марта текущего года около полудня в дежурную часть УМВД России по г. Нижневартовску поступило сообщение от горожан, что в районе торгового центра «Кинг» происходит драка. Прибывшие на место происшествия полицейские выяснили, что несколькими минутами ранее неизвестный гражданин напал на 31-летнего варточчанина и отобрал у него 20 тысяч рублей.

Как рассказал сотрудникам полиции потерпевший мужчина, он снял деньги из банкомата и в дверях столкнулся с неизвестным, который попросил его одолжить несколько купюр. Варточчанин отказал мужчине в просьбе и хотел убрать кошелек в карман куртки, но уронил на землю. Незнакомец воспользовался моментом, быстро поднял кошелек, вынул оттуда деньги и убежал. Пострадавший попытался догнать нарушителя и направился вслед за ним. Увидев, что злоумышленник забежал в ближайшее учреждение, потерпевший гражданин решил, что он никуда не денется и прекратил преследование, и сразу же сообщил о случившемся в полицию. Однако, по прибытию стражей правопорядка, стало понятно, что неизвестный убежал через балкон организации и скрылся в неизвестном направлении.

Составив словесный портрет нападавшего, полицейские направились на поиски. Скрывшегося с места происшествия мужчину, обнаружили в одном из подъездов дома в соседнем микрорайоне. Им оказался ранее судимый за аналогичное преступление 33-летний житель города.

В настоящее время в отношении задержанного возбуждено уголовное дело по

признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж). Согласно санкции статьи в случае доказательства вины, гражданину может грозить реальное лишение свободы сроком до 4 лет.